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I. NAGYTARCSAI PIKNIK NAP
A Tiszta Falunkért Civil Egyesület a Nagytarcsai Piknik Na-
pot egy igazán laza, fesztiválhangulatú nyárköszöntő bulinak 
szánja. Lényege, hogy bárki bárhol leterítheti a pokrócát amin 
elfogyaszthatja a maga által hozott, vagy helyben vett enni és 
innivalót. Ha úgy tartja kedve táncol egyet az egész nap szóló ze-
nére, vagy jógázik a jógasarokban, esetleg focizik a pályán. Lehet 
tollasozni, vagy bármilyen hozott játékkal játszani.

Kötött program délelőtt a kutya szépség és ügyességi verseny, 
délután pedig a Településrészek Bajnoksága (TeleBaj). A vetélke-
dőt tavaly indította az Egyesület és nagyon sikeres lett. Lényege, 
hogy Nagytarcsa különböző településrészei (főszabály szerint 
Ófalu, Lakótelep, Füzesliget, Felsőrét, Jókai és Öregszölő/Öreg-
hegy) kiállítanak egy 6 fős csapatot (3 lány, 3 fiú) + 1 bírót. A 
csapatok különböző ügyességi és kreatív feladatokban küzde-
nek meg a Nagytarcsa Bajnoka címért és az ezzel járó vándor-
kupáért. Tavaly Füzesliget csapata diadalmaskodott, most ők a 
regnáló bajnokok.

Remélünk minden településrész ki tud állítani egy csapatot, 
a többi szomszéd pedig kreatív szurkolással bíztatja majd a saját 
bajnokait!

A színpadon délután KidBall bemutató lesz, este pedig a nagy-
tarcsai zumbások hangolják majd a közönséget a koncertre.

A koncert után nagy tábortüzet gyújtunk, amivel méltóképpen 
zárjuk majd ezt a reményeink szerint nagyszerű napot.

A szervezők

L A P Z Á R T A  U T Á N  GYEREKNAP
Május 28-án vasárnap 10 órától 18 óráig gyerekzsivajtól volt hangos a Füzesliget Sza-
badidőpark. Öröm volt látni, hogy a programon nagyon sokan vettek részt, remél-
jük, minden gyerek önfeledten érezte magát ezen a remek, már-már nyárias napon!

NAGYTARCSA ÚJSÁG ELEKTRONIKUS ELŐFIZETÉS
A linken található kérdőíven megadható az az e-mail cím, amelyre rendszere-
sen elküldjük majd a Nagytarcsa újság elektronikus kiadásának elérhetőségét,  
a nyomtatott lap megjelenésével egy időben. Jelenleg: 221 előfizető  

A KÖVETKEZŐ LAPSZÁM MEGJELENÉSE: 
2023. JÚNIUS 10., SZOMBAT 

Kedves Olvasók!
Mindenkit köszöntök 
a júniusi lapszámban! 

Ezen az oldalpá-
ron a májusfa erede-
téről, a lapzártakor 
megrendezett gye-
reknapról, illetve a 
júniusban megrendezendő nyárköszöntő 
buliról, az I. Nagytarcsai Piknik Nap ter-
vezett eseményeiről olvashatnak.

Fontos esemény lesz az Egészségnap, il-
letve az elektromos hulladékgyűjtés – a 
részletekről a 4. és 5. oldalon tudhatnak 
meg többet. Figyeljenek arra, hogy az 
e-hulladék leadásához vigyék magukkal 
nagytarcsai lakcímkártyájukat is!

A 6. és 7. oldalon a Hivatal tájékozta-
tásait olvashatják az engedély nélkül lé-
tesített kutakkal, a kerítések építésével 
kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, 
illetve hasznos tanácsokat kaphatnak a 
szúnyogok elleni védekezésről.

A címlapképünkön az előző lapzártakor 
lezajlott Táncforgatagon felállított május-
fát idézzük meg (fotó: Vörös István). A kö-
zépkor óta tavasz-szimbólumként ismert 
látványosság a huszonegyedik században 
is érvényes  üzenettel bír.  

 Várom észrevételeiket, vagy közérdek-
lődésre számot tartó információikat az  
ujsag@nagytarcsa.hu címre, vagy direkt 
üzenetben a Nagytarcsa újság Facebook-
olda lán keresztül. 

INGYENES LAP / MEGJELENIK 2600 PÉLDÁNYBAN
nagytarcsa.info.hu

F E L E L Ő S  K I A D Ó  H2 HIGHWAY KFT.

F Ő S Z E R K E S Z T Ő  HELTAI CSABA 
T E L E F O N  (06-30) 891-1474 

S Z E R K E S Z T Ő S É G  ujsag@nagytarcsa.hu 

HA NEM KAPJA MEG A LAPOT, ÍRJON AZ E-MAIL CÍMÜNKRE.

NYOMJA A GELBERT ECO PRINT KFT. 
FELELŐS VEZETŐ: GELLÉR RÓBERT

HIRDETÉSI MÉRETEK,
HIRDETÉSI ÁRAK,
HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK

A májusfa eredete
Május elsején a III. Táncforgatag 
alkalmával májusfát is állítottak a 
Győri János téren.

A májusfa eredete valószínűleg a keresz-
ténységet megelőző korokba nyúlik visz-
sza. Legkorábbi magyarországi írásos em-
léke 1502-ből származik. A középkorban 
az archaikus pogány tavasz-szimbólum ke-
resztény jelentést is kapott, a szokás ma-
gyarázataként Fülöp apostol szerencsés 
megmenekülését és későbbi vértanúságát, 
Jakab apostol vértanúságát jelölték meg.

Réső Ensel Sándor 1867-ben a májusfa 
eredetét ezekkel a szavakkal írta le: „Szent 
Jakab és Szent Fülöp midőn térítgetni jártak, 
útitársuk lett Valburga nevű szűz hajadon; 
ezt ebbéli cselekvényéért a pogányok tisztá-
talan személynek nyilváníták, s rágalmazták. 
A leány azonban, hogy elűzze a gúnyolódó-
kat, elővette vándorbotját, letűzte a földbe, 
előtte letérdepelt, imádkozott, s erre alig múlt 
el egy-két óra, midőn a pogányok szeme lát-
tára leszúrt bot kizöldült. Ez volt Szent Ja-
kab apostol napja virradójára (május else-
jén). Nőtlen ifjak ez időtől ez okon szoktak 

magas zöldfát jó magavi-
seletű hajadonok ablaka 
előtt felállítani, még pedig 
ha lehet, észrevétlenül.”

A májusfának több 
névváltozata is ismert, 
például a májfa, a hajnalfa, 
a jakabfa és a jakabág. Ma-
gyarországon a legtöbb 
helyen május elsején állítottak májusfát, de 
az északi és nyugati területeken pünkösdkor 
is szokás volt a májusfa állítás. Székelyföldön 
húsvétkor is állítottak májusfát, ez a hajnalfa.

Maga a májusfa magas, gallyatlan, a te-
tején lombos fa, vagy ág volt, amelyet a le-
gények éjszaka vágtak ki, és hajnalban ál-
lították fel a lányos udvarokban.

A májusfa magas, a legallyazott, lombos 
tetejű fa vagy ág. Sokszor nyárfát, egyes he-
lyeken fenyőt használtak májusfának, de 
előfordult a vadkörte, orgona, vadpiszke is. 
A díszítéshez színes papírszalagokat, zseb-
kendőket, virágokat használtak, ezt tájegysé-
genként különböző ajándékokkal (teli üveg 
bor, hímes tojás, étel, ital) is kiegészítették.

Üdvözlettel:
Heltai Csaba 

FŐSZERKESZTŐ
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Telefonos csalók
Tisztelt Olvasók!
A Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal megbí-
zott információbiztonsági felelőseként rend-
szeresen közzéteszem a Nemzetbiztonsági 
Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Inté-
zetének sajtószemléjét, egyedi tájékoztatá-
sait és riasztásait, melyek egy része szabadon 
terjeszthető és segíthet a lakosság kibertu-
datosságának szintjén emelni, a lehetséges 
kiberbűncselekményeket megelőzni.

A szemle és az NKI egyéb tudatosító 
anyagai elérhetőek a szervezet honlapján 
is – még Podcast csatorna is indult Kiber-
támadás! címmel, de a hivatal jegyzőjének 
egyetértésével egyes anyagokat érdemes-
nek tartunk e hasábokon is megjelentetni. 

Az elmúlt időszakban egyre gyakoribb az 
a típusú csalás, amelyben a bűnözők banki 
alkalmazottnak adják ki magukat és próbál-
ják a kiszemelt áldozatokat olyan művele-
tekre rávenni, amelyeket egy valódi banki 
dolgozó soha nem tenne! PIN kódot a kár-
tyánkhoz, a banki belépéshez használt azo-
nosítót és jelszót SOHA nem kérnek telefo-
non – sőt: még a személyes banki ügyintézés 
során sem! Aki ilyen jellegű beszélgetésbe 
bonyolódik ezen a ponton tegye le a kagy-
lót és hívja vissza a bankját – meg fogják 

köszönni 
a tájékoztatást!

Ami miatt érdemes most az eddigiek-
nél is jobban figyelni ezekre az két dolog:

1: A telefonhívások során egyre gyakrab-
ban a kijelzett szám egyezik a bank ismert 
telefonszámával! Több telefontársasággal is 
felvettük a kapcsolatot ez ügyben, de nem 
tudnak megoldást erre vonatkozóan adni – 
az ő tanácsuk is az volt: ha gyanúsnak ítéljük 
bontsuk a vonalat és hívjuk azt vissza: az ál-
talunk kezdeményezett hívás már jó esély-
lyel a valódi banki készüléken fog csörögni!

2: Sok olyan adat birtokában vannak 
az elkövetők, amelyeket a közösségi mé-
diában megadott, vagy egyéb nyilváno-
san elérhető csatornákon keresztül – in-
gatlan-nyilvántartás, cégadatbázis, stb.) 
szereznek meg és alkalmasak arra, hogy 
megtévesszék az alapvetően jó szándékú 
és gyanútlan embereket. Idősebbek esetén 

más elkövetési módszerek során is használt 
technikák is alkalmazásra kerülnek: egy 
nemrég közzétett beszélgetésben például 
azzal fenyegették az ügyfelet, aki nem kí-
vánta a kért adatokat megadni, hogy befa-
gyasztják a számláját, letiltják a kártyáját. 
Érdemes idősebb szüleinkkel, nagyszüle-
inkkel beszélni ezekről a technikákról és 
megelőzni a bajt!

Abban az esetben, ha nem időben kap-
csoltunk és az elkövető már birtokába ju-
tott olyan adatoknak, amelyek visszaélésre 
adhatnak módot érdemes habozás nélkül 
felhívni, vagy személyesen felkeresni a 
bankunkat és segítséget/tanácsot kérni a 
továbbiakra. A bejelentés időpontjától kez-
dődően végzett tranzakciók már jobb esély-
lyel érvényteleníthetők, de a bejelentést 
megelőzően a kicsalt adatokkal visszaélő 
elkövetők által végrehajtott utalások vissza-
vonására – hála fejlett bankrendszerünk-
nek – csak nehezen lesznek vitathatóak…  

Figyeljünk ezekre az elkövetési mód-
szerekre és figyelmeztessük rá a környe-
zetünkben élőket is: időseket, fiatalokat 
egyaránt!

Incidensmentes és biztonságos banki 
ügyeket kívánva, tisztelettel:

Jerabek György mb. IBF
Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal

Nagytarcsai Egészségnap
2023. JÚNIUS 10., 10:00–18:00
Tisztelt Lakosság! Június 10-én szombaton Nagytarcsa Önkor-
mányzatának támogatásával EGÉSZSÉGNAPOT szervezünk. 
A rendezvény 10.00-18.00 óráig tart a Blaskovits Oszkár Általános Iskolában 
(Nagytarcsa Múzeumkert u. 2-4) A rendezvényen számos ingyenes  
szűrővizsgálattal, előadással, tanácsadással várjuk az érdeklődőket. 
18.00 óráig folyamatosan, illetve váltásban zajlanak: laborvizsgálatok, vér-
nyomás és pulzus mérés, vércukor és koleszterin színt mérés, testzsírszáza-
lék  összetétel – BMI és testsúlymérés, EKG ellenőrzése, véroxigén színt mérés, 
PSA, TSH, vérnyomás mérés, CA-15-3 tumor marker vizsgálat, allergiavizsgálat 
(előzetes regisztráció szükséges) háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői 
tanácsadás, szemészeti szűrés (külön teremben) ismeretterjesztő előadások, 
táplálkozási és életmód tanácsadás, prevenciós csoportos gyógytorna, elsőse-
gély bemutató, kiscsoportos foglalkozások.
Az előjegyzés és regisztráció kapcsán hamarosan közöljük a részleteket. 
Tervezett bemutatók, előadások:
10:00 Polgármesteri köszöntő – Gulyás Tamás István polgármester
10:15 TSMT bemutató Mohos Zsófia és Borsós Borbála terapeuták
11:00 Gyógytorna bemutató – Magyar Vöröskereszt
11:20 dr. Skultéti Judit intimorvos, Kriston torna tréner előadása: 

Az intimorvos „operál“ – szavakkal gyógyítunk!
11:40 A helyes szájhigiénia – Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos előadása
12:00 Előadás: 50 éve menti az emberéleteket az orvoslegenda 

Vendégünk Dr. Golopencza Pál főorvos úr, aki 50 éve, még ma is az Országos  
Mentőszolgálat szolgálatvezető főorvosaként dolgozik, és fia Dr. Golopencza Ádám, 
aki az AMS Repülőtéri Mentőszolgálat helyettes vezetőjeként irányítja a légikikötő 
mentőszolgálati feladatait.

a) Elsősegélynyújtó előadás a legszakavatottabbaktól 
–Előadók: a „Golopenczák” 

b) Mentős történetek az elmúlt 50 évből – sikerrel  
és tragédiával végződő nyomot hagyó történetek  
a mentős szakma doyenjétől

13:00 Előadás: A hamisított és illegális gyógy-
szerek, potencianövelők, teljesítmény 
fokozók, étrendkiegészítők megjelenése 
az elektronikus kereskedelmi forgalomban  

– A Nemzeti Adó- és Vámhivatal ellenőrzési tapasztalatai 
 Előadó: Sepsi Edit pénzügyőr ezredes a Nemzeti Adó- és Vámhivatal  

Repülőtéri Igazgatóságának igazgatóhelyettese
14:00 Bemutatkozik a Katolikus Karitász RÉV Szenvedélybeteg Segítő 

Szolgálata. Előadó: Vesztergomné Dombrádi Ágnes terápiás munkatárs
15:00 Beszéljünk a demenciáról – Berki Katalin, a Nagytarcsai Szociális  

Segitő Szolgálat vezetőjének előadása
16:00 Allergéniusz Egyesület: Életveszélyes (anafilaxia) allergia felismerése 

és ellátása. Előadó: Rabb Ferenc
18:00 Programzárás

A rendezvény támogatói és közreműködői: Nagytarcsa Község Önkormányzata, 
Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft, Magyar Vöröskereszt,  Sepsi Edit,  
Nemzeti Adó- és Vámhivatal Repülőtéri Igazgatóság, Országos Mentőszolgálat, 
Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-Egészségügyi Intézet, Nagytarcsai Szociális 
Segítő Szolgálat, Nagytarcsai Védőnői Szolgálat, Richter Gedeon Zrt, Dr Kovács 
Viktória gyermekorvos Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos főorvos, Dr. Salamon Ilona 
háziorvos, Katolikus Karitász RÉV Szenvedélybeteg Segítő Szolgálat, Katolikus  
Karitász Orvosmisszió, Dr Skultéti Judit intimorvos,  Mohos Zsófia és Borsós Borbála 
TSMT terapeuták, Allergéniusz Egyesület, Dr. Gombos Katalin szemész főorvos, 
Mobil Ultrahang Kft, Corden Laboratóriumi Hálózat, Öko-Zacskók Nagytarcsáért, 
Krantzné Magyar Ágnes és számos önkéntes.
Főszervező Rónainé Krisztina és Vörös István

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

Tájékoztató – szünidei gyermekétkeztetés
Nagytarcsa Község Önkormányzata a 
2022/2023. nevelési évben szünidei gyer-
mekétkeztetés keretében ingyenes déli 
meleg főétkezést biztosít a szülő, törvényes 
képviselő kérelmére hátrányos helyzetű és 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülő, halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermekek részére az alábbiak szerint:
 » általános- és középiskolás kiskorú gyer-

mekek részére a nyári szünet időtarta-
mára eső 44 munkanapra (2023. július 
3-től 2023. augusztus 31-ig),

 » a bölcsődei ellátásban, illetve óvodai 
nevelésben részesülő gyermekek szá-
mára a bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény és az óvoda zárva tartásának idő-
tartama alatt valamennyi munkanapon 
(a Nagytarcsai Csillagszem Óvoda ese-
tében 2023. július 3-2023. augusztus 7., 
a Nagytarcsai Szivárvány Óvoda eseté-
ben 2023. július 17. – 2023. augusztus 
28.), utóbbi azzal a feltétellel, hogy ezen 
időszak alatt az ügyeletes óvodai ellátást 
nem veszik igénybe.
A szünidei gyermekétkeztetés megkez-

dése előtt a jegyzőnek vizsgálnia kell a jo-
gosultsági feltételek meglétét a szülő vagy 
törvényes képviselő kérelme benyújtásakor. 

(Rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményre jogosult-e, illetve hátrányos hely-
zetű vagy rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermek-e.)

A nyári szünet idejére az ingyenes szüni-
dei étkezés igénybevételének lehetőségéről 
a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal nyil-
vántartás alapján, tértivevényes levélben 
értesíti az ingyenes étkezésre jogosult gyer-
mekek törvényes képviselőjét. Amennyi-
ben a szülő vagy más törvényes képviselő 
a szünidei gyermekétkeztetést a nyári szü-
net ideje alatt igénybe kívánja venni gyer-
meke részére, úgy a nyilatkozatot kitöltve 
kell benyújtania a Nagytarcsai Polgármes-
teri Hivatal ügyfélszolgálatán, vagy postai 
úton eljuttatnia a Hivatal részére.

A QR-kóddal letölthető nyi-
latkozatot annyi példányban 
kell kitölteni és benyújtani, 
ahány gyermek vonatkozásában igénylik 
az ingyenes étkeztetést.

Leadási határidő: 2023. június 15.
Amennyiben a szülő/törvényes képvi-

selő a rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményre jogosult gyermeke(i) részére a szü-
nidei gyermekétkeztetést igénybe kívánja 

venni, és gyermeke(i) hátrányos, halmo-
zottan hátrányos helyzete még nem került 
megállapításra, erre vonatkozó kérelmét a 
Nagytarcsai Polgármesteri Hivatalnál ügy-
félfogadási időben terjesztheti elő.

Az ingyenes szünidei étkeztetést min-
den esetben kérelmezni kell.

Akadályoztatás esetén a szülő vagy 
más törvényes képviselő által megbízott 
személy számára az étel elvitele írásbeli 
meghatalmazás alapján lehetséges

Azok az iskolás gyermekek, akik 2023. 
június 16-tól 30-ig tartó időszakban isko-
lai felügyeletben, valamint a nyári szünet 
időtartama alatt a Nagytarcsa Község Ön-
kormányzata által szervezet nyári nap-
közis táborban vesznek rész, a felügyeleti 
napokon nem részesülhetnek a szünidei 
gyermekétkeztetésben, mivel az a felügye-
leti napokon más módon igénybe vehető.

A formanyomtatványon igényelt napi 
egyszeri meleg étel átvételének helyszíne 
és időpontja: Nagytarcsai Szociális Segítő 
Szolgálat (2142 Nagytarcsa, Zrínyi M. u. 
38.), 11–13 óra között.

A szünidei gyermekétkeztetéssel kap-
csolatban további tájékoztatás kérhető a 
Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal ügyfél-
szolgálatán. Telefon: 06-28-450-204

Rédei Róbert

ELEKTROMOS HULLADÉKGYŰJTÉSI  AKCIÓ 

A E-HULLADÉK INGYENES LEADÁSÁHOZ  NAGYTARCSAI LAKCÍMKÁRTYA  SZÜKSÉGES!

VÉDJÜK EGYÜTT KÖRNYEZETÜNKET! KÉRJÜK, VEGYEN RÉSZT A HULLADÉKGYŰJTÉSBEN! 
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Nagytarcsai nyári táborozási lehetőségek
Időpont tábor megnevezése Életkor Helyszín
JÚNIUS
19–23. PrincessFitness SE Nagytarcsa 5–12 Kaméleon Iskola
19–23. Székely Csilla Falusi Gyerektábor 4–12 Rákóczi u. 66.
26–30. Rozmaring tábor  Rozmaringház
26–30. Székely Csilla Falusi Gyerektábor 4–12 Rákóczi u. 66.
26–30. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
JÚLIUS
3–7. Székely Csilla Falusi Gyerektábor  Rákóczi u. 66.
3–7. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
3–7. Gyöngyfűző Alkotótábor 10–18 Falumúzeum
10–14. Székely Csilla Falusi Gyerektábor  Rákóczi u. 66.
10–14. Kövér Rach tábor 6–14 Kövér Ranch
17–21. Csillagszem Angol Nyári Tábor óvodás Csillagszem Óvoda
17–21. Táborka – Szivárvány Óvoda óvodás HeMo
17–21. Olvasótábor 7–10 Könyvtár
17–21. Székely Csilla Falusi Gyerektábor 4–12 Rákóczi u. 66.
17–21. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
24–28. Csillagszem Angol Nyári Tábor óvodás Csillagszem Óvoda
24–28. Székely Csilla Falusi Gyerektábor  Rákóczi u. 66.
24–28. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
24–28. Szlovák Tábor 4–10 Grund
31–Aug. 4. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
31–Aug. 4. Szlovák Tábor 4–10 Grund
AUGUSZTUS
2–8 Gyalogos Vándortábor a Zselicben  www.nagytarcsa-blaskovits.hu
7–11. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
7–11. Nagycsaládos Tábor  Falumúzeum
14–18. Kövér Ranch tábor 6–14 Kövér Ranch
14–18. Nagycsaládos Tábor  Falumúzeum
Részletes információk a z intézmények, illetve a táborok internetes felületein
Összeállította: Nagytarcsa Önkormányzata, Vörös István

Tájékoztató az engedély nélkül létesített kutakkal kapcsolatos leg-
fontosabb tudnivalókról, a fúrt és ásott kutak engedélyezéséről
A jelenleg hatályos jogszabályok – a vízgaz-
dálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, vala-
mint a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakor-
lásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 

– szerint, az alábbi engedélyek szükségesek 
az engedéllyel nem rendelkező meglévő, il-
letve a tervezett kutak esetében:

A vízjogi létesítési engedély nélkül megépí-
tett vízilétesítményekre – az ásott és fúrt ku-
takra –vízjogi fennmaradási engedélyt,

A tervezett kút építését megelőzően vízjogi léte-
sítési engedélyt, a használatbavételhez vízjogi üze-
meltetési engedélyt, kutak megszüntetéshez pedig 
megszüntetési engedélyt kell kérni az építtetőnek.

Ha a vízilétesítmény megépítése vagy átala-
kítása végleges hatósági engedély nélkül, vagy a 
végleges hatósági engedélytől eltérően történik, 
a vízügyi hatóság a vízilétesítmény megvizsgá-
lása után – az eset összes körülményeit figye-
lembe véve– a létesítő részére a fennmaradási 
engedélyt utólag megadja, egyidejűleg vízgaz-
dálkodási bírság megfizetését írja elő. A bírság 
mértéke engedély nélküli vízimunka vagy víz-
használat esetén 1 000 000 forintig terjedhet, 
természetes személyre esetén a kiszabott bírság 
összege nem haladhatja meg a 300 000 forintot.

A vízgazdálkodási bírság megfizetése alól 
mentesül az a létesítő vagy üzemeltető, aki – 
az engedély nélkül vagy engedélytől eltérően 
létesített vagy üzemeltetett vízilétesítményre 
vízjogi fennmaradási engedélyezés iránti kérel-
met 2023. december 31-ig előterjeszti, és az en-
gedély megadásának lenti feltételei fennállnak.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tör-
vény 31. § (2) bekezdés b) pontja alapján a kútbeje-
lentés, illetve az engedélyezési eljárás illetékmentes.

Az eljárás során felmerülő jogszabály által 
meghatározott mellékletek csatolása érdekében 
felmerülő költségek, továbbá a dokumentáció 
készítés költségei a kérelmezőt terhelik.

A vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges 
dokumentáció tartalmáról 41/2017. (XII.29.) 
BM. rendelet 2. sz. melléklet rendelkezik:

I. fejezet: a helyi vízgazdálkodási hatósági jog-
körbe tartozó kutak vízjogi létesítési engedélye-
zési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalma,

II. fejezet: a helyi vízgazdálkodási hatósági 
jogkörbe tartozó kutak vízjogi üzemeltetési és 
fennmaradási engedélyezési eljáráshoz szüksé-
ges dokumentáció tartalma,

III. fejezet: a helyi vízgazdálkodási hatósági 
jogkörbe tartozó kutak vízjogi megszüntetési 
engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumen-
táció tartalma

Új fúrt kút létesítése esetében a kivitele-
zést – beleértve a kút felújítását, javítását és 
megszüntetését is – csak vízkútfúró szakember 

végezheti. (A létesítésre vonatkozó engedély 
megléte, azaz véglegessé válása után kezdhető 
meg a kivitelezés.)

A fúrt kút fennmaradási engedélyezési 
eljárásban a kérelem nyomtatványhoz kötele-
zően csatolandó a kút szakember bizonyítvá-
nya, a kút műszaki rajza, a helyszínrajz, vala-
mint fényképek a kútról.

A vízgazdálkodási jogkör gyakorlásáról 
szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet 24.§ 
(1) a) pontja) alapján a települési önkormány-
zat jegyzője engedélyezi a vízilétesítményeket 
alábbi estekben:

– a kút helye nem érinthet vízbázisvédelmi vé-
dőterületet

– a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet
– legfeljebb 500 m3/év vízigénybevétel alatti

– a kút épülettel vagy annak építésére jogosító 
hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel 
rendelkező ingatlanon van

– magánszemély a kérelmező
– a vízkivétel házi ivóvízigény vagy a háztartási 

igények kielégítését szolgálja 
– a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál.

Amennyiben a fenti jogszabályban előírt felté-
tel valamelyikének a kút nem felel meg, úgy az 
eljárás az illetékes katasztrófavédelemi igazgató-
ság, mint vízügyi hatóság hatáskörébe tartozik.

A sajtóhírek szerint jogszabály-módosítás 
várható az ügyben, melynek megjelenését kö-
vetően haladéktalanul tájékoztatjuk Nagytar-
csa lakosságát!

Kérem tájékoztatásom elfogadását.
Rédei Róbert,

Új vezető a Szociális Segítő Szolgálatnál
– A kiírt pályázat után április első napjá-
tól Ön a Szociális Segítő Szolgálat új in-
tézményvezetője. Kérem, mutatkozzon 
be az olvasóknak.

– A Nagytarcsán élő emberek szociális ügye-
ivel másfél éve foglalkozom, 2022. február-
jában kerültem a Polgármesteri Hivatalba 
szociális és igazgatási ügyintézőként. Rá-
kosligeten élek három iskolás gyermekemmel, 
így számomra a család és munkahely össze-
hangolása szempontjából is nagyon jó válasz-
tás volt itt elhelyezkedni. Gyermekkoromat 
egy kis faluban töltöttem, a vidéki emberek 
nyitottsága, közvetlensége a mindennapok 
rohanását és a munkahelyi feladatok elvég-
zését emberivé, személyessé teszi, ezért az, 
hogy a napjaim nagy részét ilyen környezet-
ben tölthetem, a munkámat hivatássá emeli, 
ami rendkívül fontos számomra. A Hivatal 
dolgozójaként olyan támogató környezetnek 
voltam a tagja, ahol könnyen és örömmel tud-
tam fejlődni, a munkatársaimtól a település 
lakóit érintő ügyek által tanulni. 

A tanári és könyvtárosi diploma meg-
szerzése után szociális munkát tanultam, 
első munkahelyem Hamburgban volt, ahol 
halmozottan súlyos értelmi fogyatékkal 
élő felnőttek bentlakásos intézményében, 
illetve egy idősek otthonában dolgoztam. 
Itt 7 évet éltem, majd hazakötöztem Ma-
gyarországra és sokáig banki ügyintéző 
voltam, míg 2018-ban visszatértem a szoci-
ális munka területére. Egy fővárosi idősek 
otthonában voltam mentálhigiénés mun-
katárs, de a 2020-as év újabb változásokat 
hozott a saját életemben is, mint sok szü-
lőében, akinek az otthoni tanulást kellett 
biztosítania, így a Magyar Államkincstár 
Szociális Ellátások Főosztályán dolgoztam 
másfél évig, Nagytarcsára ezután kerültem.

A Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat 
vezetői pozíciójára kiírt pályázat benyújtá-
sára maga a hivatali munka motivált. Az 
ügyek intézése során kapcsolatba kerültem 
a Szolgálat tevékenységével, dolgozóival, s 
saját személyiségemből adódóan is jól el 
tudtam képzelni a közös munkát. Szeretem 
és fontosnak éreztem, hogy az ügyfeleket, 
a település lakóit nemcsak papíron, hanem 
személyesen is megismerhessem, az ügyin-
tézés mögött mindig egy személyes és bi-
zalmi kapcsolat álljon. Aki hozzánk fordul, 
az ezt bizalommal tegye, de természetesen 
szakmailag is hitelesnek kell lenni.

A Szolgálat egy személyes gondosko-
dást nyújtó intézmény, mely a települé-
sen élők alapellátását biztosítja. Ez olyan 
feladat, melyet nem lehet általánosságban, 
országosan egységesen meghatározni, na-
gyon befolyásolja egy település helyi adott-
sága, az ott élők helyzete. Nagytarcsán azt 
gondolom, hogy semmiképp nem szabad 
leszűkíteni a feladatot az anyagi nehézsé-
gek kezelésére, a szociális munka lehető 
legtágabb értelmezése kell ahhoz, hogy 
minden rászorulót meg tudjunk szólítani 
és el tudjunk érni. A szociális alapellátás 
egy társadalmi feladat, minden korosz-

tályban, mindenfajta társadalmi rétegben 
kell tudnunk választ adni a különböző élet-
helyzetekben felmerülő kérdésekre. Ehhez 
rugalmasnak, nyitottnak és szakmailag 
nagyon felkészültnek kell lenni, mi is fo-
lyamatosan tanulunk, alkalmazkodunk.

A Szolgálat esetében ez azt jelenti, hogy 
ha konkrét igényeket, visszajelzéseket ka-
punk, az intézmény és az itt élők közötti 
aktív párbeszéd alapján tudjuk a szolgálta-
tásainkat személyre szabni és bővíteni. Bár 
azt kérte, hogy magamról írjak egy bemu-
tatkozást, de nem tudok egyes számban 
beszélni, hiszen  mindennaposan csapat-
munkában dolgozunk. 

– Mit tart a Segítő Szolgálat legfontosabb 
feladatának? 

– Nem tudom kiemelni a legfontosabb fel-
adatot, nagyon sok fontos feladatunk és 
célunk van. Több, az alaptevékenységün-
kön túlmutató, de azzal összefüggő prog-
ram és projekt kialakítása is folyamatban 
van, például a fejlesztést igénylő gyerme-
kek ügyében. Elindult az együttműködés 
kialakítása egy másik intézménnyel, két-
fajta hozzátartozói csoportot szeretnénk 
hamarosan elindítani. Ezek olyan rend-
szeres, ingyenesen elérhető csoportok lesz-
nek, ahová külső intézményből érkeznek 

majd szakemberek. Témájában lesz egy 
szenvedélybetegséggel küzdő egyének 
családtagjait segítő csoport és egy olyan 
csoport, ahol azok a szülők, családtagok 
kaphatnak életvezetési segítséget, ahol 
a gyermek életében a számítógép, inter-
net használata komoly problémát okoz. 
Ezek mind olyan élethelyzetek, ahol na-
gyon sokan valamilyen szinten érintettek 
vagyunk, különösen a fiatalok közösségi 
életét nagyon befolyásolja az internet és a 
virtuális világ. Fontos lépéseket tehetünk 
a szülőkkel együtt annak érdekében, hogy 
a fiatalok számára ez a jelenség egy egész-
séges környezetben, a mentális egészséget 
megőrizve történjen. Indul még ezen kí-
vül egy hiánypótló nyugdíjas klub, több 
munkatársam is rendelkezik velem együtt 
az idősgondozásban szerzett tapasztalattal, 
így ez egy olyan foglalkozás lesz, amihez 
már most rengeteg ötlettel és programja-
vaslattal tudunk előállni.

– Hogyan tudnak a rászorulók kapcso-
latba lépni a Segítő Szolgálattal?

– A rászorulók részére személyesen, tele-
fonon vagy levélben, e-mailben is elérhe-
tőek vagyunk, a kapcsolattartás olyan for-
mában történik, ahogyan az a rászoruló 
érdekében a legmegfelelőbb és ahogyan 
az a diszkréciót a legnagyobb mértékben 
biztosítani tudja. A Szolgáltatás igénybevé-
tele önkéntes, de létezik egy jelzőrendszer 
is, akik ha problémát észlelnek, ők is jelzik 
felénk. Ezzel a jelzéssel élhet a lakosság is, 
aki a saját környezetében szociális prob-
lémát észlel, szóban vagy írásban is tudja 
nekünk jelezni akár név nélkül is.

A mi tevékenységünkkel kapcsolatban 
részben azt tudom kívánni, hogy minél 
kevésbé legyen rá szükség, gondolok itt 
az anyagi, megélhetési nehézségekre, vagy 
a betegségek kapcsán felmerülő életvi-
teli nehézségekre, a munkanélküliségre, 
vagy a családi konf liktusokra. Ugyan-
akkor mégis jelen vagyunk ott is, ahol 
még látszólag nincs ránk szükség, hiszen 
a prevencióban, a szociális problémák 
megelőzésében nagyon fontos feladatunk 
van. Ezért is szervezzük a foglalkozáso-
kat, biztosítjuk a lehetőséget az adomány-
gyűjtésre, működtetjük a jelzőrendszert 
és bízom benne, hogy az intézményünk-
kel kapcsolatba kerülő lakosok is a mun-
kánkban lévő pozitív folyamatokat látják, 
ítélkezéstől mentesen, ahogyan ezt a hi-
vatást mi magunk is végezzük.
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HITÉLETHIRDETÉS

Pünkösd, konfirmáció, megerősödés
1980-at írtunk, amikor édesanyám el-
küldött konfirmációi oktatásra. Addig 
nem sokat tudtam Istenről, hittanra nem 
járhattam a Viharsarokban, Békéscsa-
bán, ugyanis féltettek a szüleim a hátrá-
nyos megkülönböztetéstől, templomba is 
évente két-háromszor, ha eljutottunk. De 
amikor 12 éves lettem, fontosnak tartot-
ták, hogy legalább megismerjem hitünk 
alapjait, ha már egyszer evangélikusnak 
kereszteltek. Én persze megmondtam 
anyukámnak, hogy úgysincs Isten, de 
azért engedelmesen elmentem a foglal-
kozásokra.

Arra már nem emlékszem, hány alkal-
mon voltam túl, amikor már azzal a megy-
győződéssel mentem haza, hogy Istennek 
lennie kell, s arra sem, hogy ezt a változást 
elmondtam-e otthon. Viszont ezek után 
egy istentiszteletet sem hagytam volna ki, 
mert éreztem, hogy valami nagyon fontos-
ról maradnék le, s a konfirmáció után az ifi-
bibliaóráknak is rendszeres látogatója lettem. 

Idén a konfirmáció, az elköteleződés éve 
van evangélikus egyházunkban. Kamasz-
korban, 13 éves kor környékén szoktak 
konfirmálni a fiatalok, amikor igen fontos 
feladatuk van: megszilárdulni önazonossá-
gukban. Megerősödni nemi, politikai, val-
lási identitásukban, megtalálni a hivatásu-
kat, házastársukat. Minél több területen 
erősödnek meg, annál mélyebbek lesznek 
a gyökereik, annál szilárdabb talajon élhe-
tik az életüket. Mindezek közül a legszi-
lárdabb a vallási meggyőződés, hiszen a 
politikai helyzet változhat, a politikai erők 
változtathatnak a szemléletükön, a hivatá-
sunkat nem biztos, hogy gyakorolhatjuk, 
párkapcsolatunkban problémák léphetnek 

fel. Isten azonban Jézus Krisztusban to-
tálisan elkötelezte magát felénk, amikor 
az életét adta a kereszten. Azt mondja a 
Szentírás, hogy az Atyában még a változás 
árnyéka sincs meg. Az egyetlen szilárd, fix 
pont a világban, aki megtart, velünk ma-
rad, bármerre is változzunk, vagy változ-
zanak a körülményeink.

Már a keresztelkedés is elköteleződés, 
de ha kisgyermekkorban történt, akkor 
szükséges, hogy megismerve a Biblia és 
evangélikus egyházunk alapvető tanítá-
sait, a fiatal is kifejezésre juttassa elhatá-
rozását. Ezért a konfirmáció természete-
sen nem kötelező a hittanosoknak, hiszen 
éppen az a lényege, hogy ha szeretné, ak-
kor önként döntsön amellett, hogy Jézus 
követője, azaz keresztyén szeretne lenni, 
és az evangélikus egyház tagjai közé kéri 

a felvételét. Vannak szép példák is arra, 
hogy ha valaki még úgy érzi, nem szeretné 
vagy nem tudja megtenni ezt a lépést, ak-
kor szabadon dönthet így. Több esetben, 
ennek ellenére szívesen együtt maradnak 
ők is a csapattal, esetleg a későbbiekben 
kérték a konfirmációjukat.

A konfirmáció (jelentése: megerősítés) 
egyébként azért van nálunk Pünkösd ün-
nepén, mert az a Szentlélek kitöltésének az 

ünnepe, amikor létrejött az első keresztyén 
gyülekezet, vagyis az egyház születésnapja. 
Jézus mondta mennybemenetele előtt az 
apostoloknak, hogy amíg el nem jön a 
Szentlélek, meg nem kapják tőle a mennyei 
erőt, addig maradjanak Jeruzsálemben, ne 
menjenek még sehová, mert az emberi erő 
nem lesz elég a róla való tanúskodáshoz. Is-
ten nekünk is ezt az erőt akarja adni, mert 
előttünk is erőnk feletti út áll.

Baranka György evangélikus lelkész

Új céggel bővült a nagytarcsai ipari park.
A Sipőcz Kft. 100%-ban magyar családi
vállalkozás, mely jövőre ünnepli műkö-
désének 25. évfordulóját. 

A Társaság mésztermékek, mészkő feldolgozásából
készült termékek (őrölt mészkő, oltatlan mész,
mészhidrát), továbbá zeolit, bentonit, kaolin és jég-
mentesítő anyagok gyártásával és nagykereskedel-
mével foglalkozik. 

Saját gyártású jégmentesítő családjuk – SikoStop
márkanéven már nem csak viszonteladóiknál, hanem
a multinacionális kereskedőknél is fellelhető. 

M a g y a r o r s z á g o n
egyedüli gyártója egy
speciális technológiával
előállított, szabadalmi
védettséggel rendelke-
ző terméknek a Stabilmésztejnek©. A terméket kez-
detben az ipari szennyvizek savsemlegesítésre, pH
értékének beállításra használták. A folyamatos fej-
lesztéseknek és vásárlói igényeknek köszönhetően
már a növénytermesztés (Agromésztej) és az állat-
tenyésztés (Sterilmésztej) terén is egyre népszerűbbek
termékeik, mivel egyre több tudatos termelő és
gazdálkodó keresi az adalékmentes anyagokat, ter-
mészetes megoldásokat, segítve a bio élelmiszerek
előállítását.

Az öko és vályogházak festésére Tabula festőmész
márkanéven kínálják terméküket. Mely a nevében
is tükrözi tulajdonságát, a mésszel való festést. 

A Sipőcz Kft. sikeresen pályázott a „GINOP_PLUSZ-
1.2.1-21 A mikro-, kis- és középvállalkozások modern
üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását

segítő fejlesztések támogatása” című felhívásra. A
projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében
valósult meg 159,5 millió forint vissza nem térítendő
európai uniós támogatás segítségével. A pályázatnak
köszönhetően egy 1124 m2-es könnyűszerkezetes
acélcsarnokot építettek, mely két részből áll, üzem-
csarnokból és irodarészből. A projekt keretében
gyártói kapacitásuk növelése érdekében egy új mik-
romészoltó berendezést, illetve a magasabb minőségű
termékek tárolására 7 db késztermék tartályt vá-
sároltak. 

Klímatudatosság és az energiamegtakarítás

Az üzemben elhelye-
zésre került napelemes
rendszer telepítésével
a hosszútávú fenntart-
ható és gazdaságos mű-

ködést kívánják biztosítani. A fejlesztésnek köszön-
hetően az épület passzív épülethez közeli lesz, mivel
a gyártásnál képződő hővel fogják fűteni az épület
egy részét, ill. a tetőn lévő napelemek majdnem fe-
dezik az épület teljes áramigényét.

A projekt keretében munkavállalóik továbbkép-
zésére is sor került.

Jelmondatuk is sugallja a cég üzletpolitikáját – 
„A minőség nem alku tárgya”

Ennek méltó elismerése, hogy a tavalyi évben ti-
zenegy termékük magyar termék minősítést szer-
zett.

Munkájukhoz sok sikert kívánunk. 

„A minőség nem alku tárgya”

 

nagytarcsa.info.hu

A NAGYTARCSA  
ÚJSÁG 

WEBOLDALA
KORÁBBI LAPSZÁMOK  

NAGYTARCSA PODCAST

Viselet kölcsönbe
A Nagytarcsai Hagyományőrzők 
a Magyar Nemzeti Múzeummal 
kötött megállapodás alapján, a 
Nemzeti Múzeumba adják kölcsön 
az 1945 előtti viselet két garnitúra 
menyasszonyi öltözetét.

A Nagytarcsai népviselet, a Magyarországi 
Szlovák nemzetiség kulturális ereklyéi egy 
évig a Magyar Nemzeti Múzeum kiállítá-
sában tárulnak a látogatók elé.

Nagytarcsai Hagyományőrző  
Kulturális Egyesület
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HELYTÖRTÉNET FALUMÚZEUM: A HÓNAP MŰTÁRGYA

Libapásztorok
Hamvazó szerda hajnalára a far-
sangi bál vidám zsivaja elcsende-
sült. A Hangya udvar némasága 
rátelepedett a falura. 

Talpas, a hűséges házőrző is békésen szen-
dergett a gangon, hisz ezen a nyugalmas 
böjti hajnalon egy lélek sem mozdult. Az 
istálló falára akasztott zabla is némán fel-
ügyelte az alvó jószágokat, csak leghátul a 
fészerben, a lőcsös kocsi alatt meghúzódva 
virrasztott Sinka néni libája. Testét forró-
ság árasztotta el, amellyel három nagy to-
jását melengette. A kocsi kerekének villái 

közül leste a virradatot, majd a reggelre 
benépesülő, nyüzsgő baromfiudvart. Vé-
gül rászánva magát, gondosan betakarva 
fészkét, komótosan előbújt. Pár percbe se 
telt, míg evett, ivott és máris visszavonult 
kotlani.  Mire a fűzfák barkái elvirágoz-
tak, a Felsőrét már sárgállott a „srtbáktól” 
(gyermekláncfű) és a tocsogók liba zöldbe 
boruló füzes csoportjai alatt varangyok, 
mocsári és gyepi békák kezdtek kuruty-
tyolni. Ekkora már Sinkáéknál a kapirgáló 
tyúkok mellett a tojó irányításával három 
aranysárga kisliba csipegette a kertek al-
ján lévő akácok alatt burjánzó méregzöld 
csalán leveleit. A kicsik hamarosan túl es-
tek a „szűzvedlésen” és a növendéktollak 
is folyamatosan cserélődtek át hófehérre.

Sinka Erzsike még épp csak hat éves 
múlt, mikor nagymamájával egy május 
végi reggelen leterelték a libákat a felső 
rétre. A Zubor hegyen álló katolikus temp-
lomot körülvevő gesztenyefák díszbe öl-
tözve virágoztak már, kicsit megidézve 
mécsesekkel feldíszített karácsonyfák 
szentesti pompáját. E fák alatti ösvényen 
lefelé haladva tanítgatta unokáját a legel-
tetés tudományára. Hogyan is kell a kis 

vesszővel irányítgatni a libákat, ügyelve 
arra, hogy ne menjenek be a vetésbe, s 
ha jön a vihar gyorsan a falu felé, vagy ha 
héját, vagy kányát látni az égen, a füzes 
alá menekíteni a libákat. Erzsike más-
naptól már egyedül legeltette a libákat. A 
következő évben pedig a patak partján 
lévő nagy libalegelőre, a Vrskára hajtotta 
ki őket. A kislányok feladata volt, hogy a 
módosabb gazdák ludait legeltessék itt a 
falu szélén. Így Erzsike is, a sajátjai mellett 
még elvállalt egy- két „libafalkát”.

Reggelente miután a kondás kihajtotta 
a disznókat és a teheneket a Berdóra s 
csak akkor indulhattak el a kislányok. A 
gazdasszonyok naponta egy-egy zsíros 

kenyérrel, vagy darabka szalonnával in-
dították útnak a legeltetőket, és nyár vé-
gén „zarobile” (fizetségül) kaptak egy kis 
ruhácskára való vásznat. Erzsike immár 
hét falkát legeltetett, köztük Morváék 
húsz libáját is, amiért egyszer-egyszer 
lekváros kenyeret, szezon végén pedig 
a vászon mellé még 1 forintot is kapott. 
Nem csoda hát, hogy nagy tekintélye volt, 
s mint „velka” (nagylány) ő lett a libapász-
torok vezetője. Gulyásik néni is Erzsikére 
bízta gúnárját, tojóját és három rakon-
cátlan kislibáját. No, volt is galiba bőven 
ezek miatt, mert állandóan elkóboroltak 
a kukoricás felé, vagy az isaszegi út men-
tén lévő germensdorfi cseresznyefák alá, 
amelyeknek termése Laukó bácsit, az 
útkaparót illették. A kislányok suttyom-
ban meg-megdézsmálgatták a ropogós 
cseresznyét. Egyszer aztán Laukó bácsi 

rajtakapta a Petrovszki Bözsit. A mene-
külő lányka után kiáltott az öklét rázo-
gatva: „Egyem a szívedet…de harapófo-
góval!” Ha a libák békésen legelésztek, a 
kislányok babáikkal vidáman játszadoz-
hattak. Bologh Zsuzsi volt a legügyesebb, 
aki gyönyörű kis szoknyákat, kendőket, 
pruszlikokat és pólyákat varrt, amelyek-
kel azután esküvőt, vagy keresztelőt ját-
szottak.  Ilyenkor mindig Erzsikét kérték, 
hogy felügyelje az összes libát.  

Történt egyszer, hogy Kovalcsik Erka 
kivetkőzött, azaz a szép népviseletét el-
hagyva szűk szoknyában jött a legelőre. A 
többiek irigykedve nézték „modern” öltö-
zetét. Sinka Erzsike kérlelte is Erkát, hadd 

próbálhassa fel. Így épp levette monyas-
káját és bő szoknyáját, s ott állt alsó szok-
nyában, mikor valaki felkiáltott: – Erzsi! 
A csősz hajtja a libáidat a kukoricásból, be 
a faluba! No, a szegény lány! Hiába rohant 
utánuk és táncolta körül a három kislibát 
és anyjukat, mert bizony Szlaukó Gyuri 
bácsi könyörtelenül terelte a megtévedt 
csapatot tanácsháza felé: -” Visszakapod, 
ha majd kifizetted a büntetést!” mondta. 
Erre azután eltörött a mécses. No, hát nem 
elég a nagy szégyen, hogy itt mindenki 
szeme láttára egy szál pöndölyben fut sze-
gény, de még 20 Forintot is kell, hogy fi-
zessen, zokogott Erzsike. Erre végül Gyuri 
bácsi szíve meglágyult és megkönyörült 
rajta. Erzsike megkönnyebbülve, de sír-
va-szégyenkezve terelte vissza a libákat, 
mert a szembe jövő járókelők kinevették 
a pőre leánykát.

 Délben a ludakat leterelték a patakra 
inni és fürdeni, majd az akácos árnyéká-
ban mind lepihentek. Ám pár órás nyuga-
lom után a libasereg nyugtalankodni kez-
dett. Hiába szórták eléjük a kukoricásból 
hozott „musecet” (tyúkhúrt), amit amúgy 
nagyon kedvel minden baromfi. Mára 

NYITVA TARTÁS  október 31-ig
kedd, szerda, csütörtök 10:00–14:00 óra között 

Egyéb időpontokban is látogatható előzetes bejelentkezéssel  
Elérnek minket a muzeum.andi@gmail.com email címen,  

illetve a (06-70) 379-8262 telefonszámon.

A HÓNAP MŰTÁRGYA: 
FELVETETT ÁGY
A falumúzeum első szoba enteriőrjébe 
lépve már az első pillanatban megragadja 
a figyelmet a díszes párnákkal felvetett ágy. 
Az 1920-as évekből való ágy kékre festett, 
a vége tulipánokkal díszített. A hímzett 
vánkosokat fej alá sosem tették, rajta nem 
aludtak. Általában hat, máshol kilenc 
vánkost fektettek egymás tetejére. Az alsó 
sor a dédanyák, a középső a nagyanyák, a 
legfelső sor a fiatalasszony kelengyéjéhez 
tartozott. A párnavégeket lyukhímzéssel 
díszítették, melyet kék brokátselyemmel 
(szegényebb helyen  krepp-papírral ) bé-
leltek. A legfelső sorra helyezték a gyer-
mek keresztelői pólyáját és a fejről leemelt, 
megkötve hagyott vasalt kendőt is. A kb. 
8 kg tollal töltött dunyha tetejére terítet-
ték a hímzett csipkedíszes, ráncolt ágyte-
rítőt. Az első szobába a fehér színű került, 
az ugyanilyen díszű, csak mintás kar-
tonból készített volt a lakószoba ágyterí-
tője. Az ágy alatt tartották a gyékényből 
font tojástartó kosarakat. A nagyobbik 

kosárban a liba, kisebbikben a tyúkto-
jást tartották.

TOLLFOSZTÓ
A leányok kelengyéjébe való tollat a ro-
konok, szomszédok közösen fosztották, 
általában farsang idején. Ez az asszo-
nyok, lányok munkája volt.

 A fiúk a ház körül leskelődtek, bemen-
niük sem volt szabad. A tollcsutkát meg-
szerezve viszont gyakran megtréfálták a 
lányokat, a lányos ház udvarát telis-tele 

szórva vele. A leányok is felhasználták a 
toll csutkáját,a babonás hiedelmeikhez. 

„A fiús ház kapuja elé szórva – ha a fiú át-
ugorja, akkor nem akarja a leányt –, ha rá-
lép, akkor feleségül veszi.” 

A tollfosztáshoz helyszínt adó ház gaz-
dasszonya a vendégeinek cukros mákkal 
megszórt fehér főtt kukoricával kedves-
kedett.  

Győriné Kováts Andrea 
Forrás: Molnár Lajos – M. Hajdú Margit: 

Nagytarcsa–Szentendre, 1974

elegük volt a zöldből 
és mentek volna haza 

magos takarmányt 
enni. Igen ám, de 

még meg kellett 
várni, míg a kon-
dás hazatereli 
a disznókat és 
marhákat, ezért 
a több mint két-

száz ludat bete-
relték a Mókushegy 

alatt lévő homokbányába. Itt vesszőkkel 
sorfalat állva tartották a folytonosan ki-
törni akaró libákat. Amikor elütötte a ha-
tot a toronyóra, akkor indulhattak csak 
haza. A kiszabadult szárnyasokkal alig bír-
tak lépést tartani, hogy ki-ki leszámolva 
visszaterelhesse Szalkaiék, Fisterék, Fé-
nyesék és a többiek libáit. Még szerencse, 
hogy a libák nem is olyan buták, és akár 
a tehenek, tudták, hogy ki hova tartozik!

Győri András Timótheus

Köszönöm Szigeti Jánosné Sipiczki Erzsébet-
nek a fényképeket, valamint Rajna Gyuláné 
Bologh Zsuzsának, és Fényes Istvánné Sinka 
Erzsébetnek, hogy megosztották velünk szép 
és izgalmas emlékeiketlibapásztorok a vrskán eső után (1937)

 

 
VAKÁCIÓNYITÓ program  

a Falumúzeumban! 
2023. június 17.-én szombat délután  

15-19 óráig 
15.00-tól Míves kézművesség: Vendégünk a Galgamácsai Hagyományőrző 
Egyesület Sashalmi Hímzőköre: DRUKKOLÁS: Gulyás Magdolnával a 
népművészet mesterével, HÍMZÉS: Pál Zsuzsannával. NEMEZELÉS: Papp 
Kornélia néphagyományéltető óvónővel, BŐRŐZÉS: Laukóné Solawa Évával. 
 
16.00 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ : „Élő népviselet Nagytarcsán” Mohos Zsófia 
nagytarcsai lakos fotográfiáiból A kiállítást megnyitja: Gulyás Tamás István  
polgármester. Közreműködnek: A Nagytarcsai Művészeti Iskola növendékei, Rónai 
Pálné Krisztina, Solymári Tímea gitárművész, Győri András Timótheus operatőr, 
Frideczky Katalin zenész-író, Kertész József szentlászlói atyafi, Nagytarcsa 
hagyományőrző szervezetei és még sokan mások 

 
16.30 MÚZEUMI SÉTA az állandó kiállításban  - SÉTÁLÓKONCERT 

 
 

Kenyérlángos, Bodzalimonádé, és nagytarcsai viseletbemutató  
Mindenkit sok szeretettel várunk! 

 
 

 

 

Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely 2142. Nagytarcsa. Múzeumkert utca 21. 
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

T Ö M E G K Ö Z L E K E D É S – M E N E T R E N D E K     

480 Budapest (Cinkota) – Nagytarcsa – Budapest (Cinkota) 
  CSATLAKOZÁS A H8, H9 SZÁMÚ HÉV-EKHEZ ÖRS VEZÉR TERE  

ÉS GÖDÖLLŐ FELÉ                                    A JÁRAT MENETRENDJE: 

MENETREND UTOLSÓ VÁLTOZÁSA: 2023. ÁPRILIS  2. 

482 Nagytarcsa – Budapest (Rákoscsaba) – Nagytarcsa 
  CSATLAKOZÁS A MÁV 80A SZÁMÚ VONALÁHOZ, A KELETI PÁLYAUDVAR  

ÉS HATVAN FELÉ                                    A JÁRAT MENETRENDJE: 
MENETREND UTOLSÓ VÁLTOZÁSA: 2023. ÁPRILIS  2.          

504 Kistarcsa – Rákoskeresztúr – Maglód – Gyömrő – Monor 
 MENETREND UTOLSÓ VÁLTOZÁSA: 2021. DECEMBER 12.    A JÁRAT MENETRENDJE:

A közúti forgalom sajátosságai miatt menetrendi eltérések előfordulhatnak. 
A nagytarcsai buszmegállókban megtalálható aktuális menetrendek  
PDF-formátumban a QR-kódok beolvasásával közvetlenül letölthetőek a mobileszközre!

BUDAPEST | CINKOTA, HÉV-ÁLLOMÁS
C É L Á L L O M Á S 
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480 Nagytarcsa, Petőfi telep
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

BUDAPEST | GEORGINA UTCA
C É L Á L L O M Á S 
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480 Nagytarcsa, Petőfi telep
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2 

C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás

BUDAPEST | SIMONGÁT UTCA
C É L Á L L O M Á S 
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480 Nagytarcsa, Petőfi telep
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | SZILAS IPARI PARK 1
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480, 482 Nagytarcsa, Petőfi telep
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | SZILAS IPARI PARK 2
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480, 482 Nagytarcsa, Petőfi telep
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1

NAGYTARCSA | SZILAS IPARI BEJÁRATI ÚT
C É L Á L L O M Á S 
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480, 482 Nagytarcsa, Petőfi telep
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | FÜZESLIGET
C É L Á L L O M Á S 
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480, 482 Nagytarcsa, Petőfi telep
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | KÖZSÉGHÁZA
C É L Á L L O M Á S 
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
504 Monor, Autóbusz-állomás
480, 482 Nagytarcsa, Petőfi telep
449 Pécel, Vasútállomás
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
449 Csömör, Laky park
449, 504 Kistarcsa, Megyei kórház
480 Nagytarcsa, Kistemplom
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | PETŐFI TELEP
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
449, 480 Nagytarcsa, Kistemplom
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480, 482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2
C É L Á L L O M Á S 
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

NAGYTARCSA | KISTEMPLOM
C É L Á L L O M Á S 
480 Budapest, Cinkota HÉV-állomás
449 Csömör, Laky park
449, 504 Kistarcsa, Megyei kórház
504 Monor, Autóbusz-állomás
480 Nagytarcsa, Petőfi telep
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
480 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2
449 Pécel, Vasútállomás

NAGYTARCSA | BERDÓ IPARI PARK
C É L Á L L O M Á S 
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca) 
482 Budapest, Rákoscsaba vasútállomás
504 Monor, Autóbusz-állomás
449 Pécel, Vasútállomás
C É L Á L L O M Á S 
449 Csömör, Laky park
449, 504 Kistarcsa, Megyei kórház
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

BUDAPEST | RÁKOSCSABA, VASÚTÁLLOMÁS
C É L Á L L O M Á S 
482 Budapest, Diadal utca (Tura utca)  

 
 

C É L Á L L O M Á S 
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
482 Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő)

Kommunális hulladék (lakóparkok)

Szelektív papír

Kommunális hulladék (Petőfi), Piacnap

Zöldhulladék (Ófalu) 

Környezettudatos Gardrób 

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő) 

Kommunális hulladék (lakóparkok)

Szelektív vegyes műanyag és fémdoboz

Kommunális hulladék (Petőfi), Piacnap 

Zöldhulladék (lakóparkok) 

Egészségnap; Elektronikai hulladékgyűjtés

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő)

Kommunális hulladék (lakóparkok)

Szelektív papír

Kommunális hulladék (Petőfi), Piacnap 

Nemzetközi Enduro Motorverseny

Zöldhulladék (Ófalu) 

Múzeumok Éjszakája 

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő) 

Kommunális hulladék (lakóparkok)

Szelektív vegyes műanyag és fémdoboz

Kommunális hulladék (Petőfi), Piacnap 

Zöldhulladék (lakóparkok) 

Nagytarcsai Piknik Nap / TeleBaj

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő)

Kommunális hulladék (lakóparkok)

Szelektív papír

Kommunális hulladék (Petőfi), Piacnap

Zöldhulladék (Ófalu) 

Kommunális hulladék (Ófalu és Öregszőlő) 

Kommunális hulladék (lakóparkok)
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HIVATALI ÜGYINTÉZÉS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2142 Nagytarcsa, Rákóczi út 4.
TELEFON: (06-28) 450-204 

Ügyfélfogadás
H 13:00–18:00 SZ 8:00–16:00 P 8:00–12:00
Előzetes egyeztetés szükséges telefonon vagy személyesen  
a titkárságon.

GÖDÖLLŐI JÁRÁSI HIVATAL
2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3.
TELEFON: (06-28) 512-440, (06-28) 529 100
Ügyfélszolgálat
TELEFON: (06-28) 529-187, (06-28) 529-200

Ügyfélfogadási idő / nyitva tartási idő
H 8:00–20:00 K 8:00–20:00 SZ 8:00–20:00
CS 8:00–20:00 P 8:00–20:00

GÖDÖLLŐI JÁRÁSI FÖLDHIVATAL
2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.
TELEFON: (06-28) 514-305, (06-28) /514-315
LEVÉLCÍM: 2101 Gödöllő, Pf. 390.
FAX: (06-28) 514-306
E-MAIL: godollo@takarnet.hu

Ügyfélfogadási idő
H 8:00–15:30 SZ 8:00–15:30 (sorszám 15:00-ig)
P 8:00–11:30 (sorszám 11:00-ig)

KORMÁNYABLAKOK
Országos telefonos ügyfélszolgálat: 1818

Budapest, XVII. kerület Pesti út 163.
TELEFON: (06-1) 896-3269, (06-1) 896-3270

Budapest, XVI. kerület, Baross Gábor u. 28–30. 
TELEFON: (06-1) 896-4137

Pécel, Kossuth tér 1.  TELEFON: (06-28) 455-733

Gödöllő, Kotlán Sándor utca 1–3. 
TELEFON: (06-28) 512-440

SZOLGÁLTATÁSOK
NAGYTARCSAI KÖZSZOLGÁLTATÓ
Nagytarcsa, Rákóczi u. 35. (Hangya udvar)
TELEFON: (06-20) 353-7412 (hétvégén is)
E-MAIL: iroda@nagytarcsaikozszolgaltato.hu

www.nagytarcsaikozszolgaltato.hu

VÍZSZOLGÁLTATÓ (FCSM ZRT.)
TELEFON: (06-1) 455-4303; (06-1) 455-4308
TELEFON: (06-80) 455-4308
E-MAIL: ugyelet@fcsm.hu

1087 Budapest, Kerepesi út 19. Nyitva tartás:
H 10:00–20:00 K-CS 8:00–16:00 P 8:00–14:00

GÁZSZOLGÁLTATÓ  
(NKM NEMZETI KÖZMŰVEK)

TELEFON: (06-1) 474-9999, (06-20) 474-9999
(06-30) 474-9999, (06-70) 474-9999

Gázszivárgás bejelentése: (06-80) 300-300

KÖZVILÁGÍTÁS
TELEFON: (06-30) 685-9865, (06-28) 589-020
https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes

Üzemzavar hibabejelentés

POSTA
Nagytarcsa, Zrínyi u. 13. 
TELEFON: (06-28) 450-203

Nyitva tartás
H 8:00–18:30 K 8:00–15:30 SZ 8:00–14:30
CS 8:00–14:30 P 8:00–15:00
Ebédszünet minden nap: 12:00–12:30

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
TELEFON: (06-23) 522-600, (06-23) 522-601
E-MAIL: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu

Hosszú-Pap Mariann

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
Antea Kft. képviselője  TELEFON: (06-30) 515-0091

Sebestyén Szilvia 

EGÉSZSÉGÜGY
HÁZIORVOS
2142 Nagytarcsa, Széchenyi utca 62.
TELEFON: (06-28) 546-845
I. SZÁMÚ KÖRZET   Dr. Dutka Edina 
E-MAIL: rendelonagytarcsa@gmail.com

Rendelési idő
H 8:00–12:00 K 14:00–18:00 SZ 8:00–12:00  
CS 13:00–17:00 P 8:00–12:00
II. SZÁMÚ KÖRZET   Dr. Salamon Ilona
E-MAIL: receptnagytarcsa@gmail.com 

Rendelési idő
H 14:00–18:00 K 8:00–12:00 SZ 8:00–12:00  
CS 8:00–12:00 P 8:00–12:00
VÉRVÉTEL ELŐJEGYZÉS SZERINT  

H 07:30–08:00 SZ 07:30 – 08:00 (üzemorvosi)
H 08:00–09:00 SZ 08:00 – 09:00 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
I. SZÁMÚ KÖRZET
Nagytarcsa, Múzeumkert út 2-4.
TELEFON: (06-70) 382-8421, (06-28) 450-251

Kissné Szarka Krisztina 
Védőnői tanácsadás időpont-egyeztetés szerint
K 8:00–12:00 CS 8:00–12:00
Iskolások részére CS 12:00–14:00
A körzethez tartozik az iskola és a két óvoda.

II. SZÁMÚ KÖRZET
Nagytarcsa, Sport utca 8. 
E-MAIL: nagytarcsavedono2@gmail.com

Védőnői tanácsadás időpont-egyeztetés szerint
Székelyhidi Boglárka Eszter (06-70) 457-2125
Tanácsadás: H 9:00–11:00 SZ 10:00–12:00
Simonné Szatmári Tünde (06-30) 568-5668
Tanácsadás: CS 8:00–10:00

GYERMEKORVOS
Nagytarcsa, Petőfi Ltp. 11/D.
TELEFON: (06-28) 450-051

Dr. Kovács Viktória
Indokolt esetben elérhetőség: +3670 387-6509
E-mail: vikidoki2142@gmail.com
Receptigényüket a fenti email-címre küldjék!  
A rendelési és rendelkezésre állási időn kívül  
jelentkező akut panasz esetén az aktuális  
ügyeleti ellátás igénybevétele javasolt.
Rendelkezésre állás hétköznapokon: 8:00–18:00
Rendelési idő
H 13:00–17:00 K 9:00–12:00 SZ 11:00–13:00 
CS 15:00–18:00 P 9:00–12:00
Orvosi tanácsadás és prevenciós rendelés
K 8:00–9:00 SZ 8:00–11:00 P 8:00–9:00

FOGORVOS
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38. 
TELEFON: (06-28) 450-722.

Dr. Marton Erzsébet 
H 14:00–19:00 K 09:00–14:00
SZ 14:00–19:00 CS 09:00–14:00

GYÓGYSZERTÁR – WINKLER PATIKA
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.
TELEFON: (06-70) 617-4877

Nyitva tartás
H–P 09:00–18:00

EGYÉB EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS
Kistarcsai ügyelet: Batthyány u. 4.
TELEFON: (06-70) 370-3104

HÉTKÖZNAP 18:00–8:00
MUNKASZÜNETI NAP 8:00– 8:00
Kistarcsai Kórház
TELEFON: (06-28) 507-600  
RECEPCIÓ: (06-28) 507-750
Gödöllői Rendelő
TELEFON: (06-28) 410-681

ÁLLATORVOS
Tarcsa-Vet, Nagytarcsa, Rákóczi út 71.
TELEFON: (06-30) 43-999-75, (06-28) 533-727

H–P 13:00–19:00

SZOCIÁLIS HÁLÓ
NAGYTARCSAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ SZOLGÁLAT
2142 Nagytarcsa, Zrínyi M. u. 38.
TELEFON: (06-28) 450-478
E-MAIL: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

Berki Katalin intézményvezető
Ügyfélfogadási idő      
H 12:00–18:00 K 8:00–12:00 SZ 12:00–16:00
CS 8:00–12:00 P 8:00–10:00

KÉSZENLÉTI SZOLGÁLAT: (06-70) 334-0134  

KÖZBIZTONSÁG
RENDŐRSÉG KÖRZETI MEGBÍZOTT
TELEFON: (06-30) 476-7758
E-MAIL: nagytarcsakmb@gmail.com

Vitáris Márk Tamás r. őrmester

KISTARCSA RENDŐRÖRS
TELEFON: (06-28) 470-801

Kistarcsa, Deák Ferenc utca 3/A.

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ
E-MAIL: kozterulet@nagytarcsa.hu

Baráthné Kornyik Anikó (06-20) 478-6874
Bódis Tamás (06-20) 510-7458
Hétköznapokon munkaidőben hívható

NAGYTARCSAI FLEX POLGÁRŐR EGYESÜLET
E-MAIL: fuzesjaror@gmail.com FB: nagytarcsaiflex

MEZŐŐR
TELEFON: (06-70) 330-5604  

Székely László

FELEKEZETEK
NAGYTARCSAI EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZET
2142 Nagytarcsa, Sztehlo Gábor u. 1.
TELEFON: (06-28) 450-177
E-MAIL: gyorgy.baranka@lutheran.hu

Baranka György lelkész, Baranka Mária lelkész

DON BOSCO NAGYTARCSA EGYHÁZKÖZSÉG
2142 Nagytarcsa, Kossuth Lajos u. 2.
2143 Kistarcsa, Széchenyi u. 13.
TELEFON: (06-28) 740-377
E-MAIL: nagytarcsa.plebania@gmail.com

Pető Gábor plébános

CSÖMÖR-NAGYTARCSAI REFORMÁTUS  
MISSZIÓI EGYHÁZKÖZSÉG
2141 Csömör, Emlékmű köz 4.
TELEFON: (06-30) 488-8780
E-MAIL: csomor-nagytarcsa@reformatus.hu

Esztergály Előd Gábor lelkipásztor

E S E M É N Y N A P T Á R  M Á J U S     
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RÖVIDEN KÖNYVTÁR
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Júniusi könyvtári hírek
Egyetlen évszak sem kínál annyi lehe-
tőséget a szabadtéri időtöltésre, mint a 
nyár. De azért ezekben a hetekben sem 
kerülnek el mindenkit a veszélyek, sőt! 
Itt nem csak a balesetekre gondolunk, 
hanem a mindenkit érinthető napszú-
rásra, rovarcsípésekre. Hogy megelőzzük, 
vagy minimálisra csökkentsük a nem várt 
kellemetlenséget, könyvtárunk vendége 
lesz június 19-én 10:30 órától Dr. Ta-
kács-Tóth Diána vegyész-aromaterapeuta. 
Dia szenvedélye a gyógynövények, irányt 
mutat, hogy 100 % természetes kozmeti-
kumokkal, illóolajokkal hogyan gyógyul-
hatunk. Ez az esemény a baba-mama kör 
keretén belül  lesz, melyre mindenkit sze-
retettel várunk!

A május is bővelkedett programokban. 
Anyák napja alkalmából a Ringatón a 

foglalkozásvezető, Vica énekelt az anyu-

kákkal együtt régebbi-újabb anyák napi 
dalokat.

Május 2-án Dr. Bácskai Károly tartott 
Adyról és költészetéről előadást a „Népfőis-
kolai esték” sorozatunk keretében. Május 
20-án előre hoztuk a gyereknapot, a múze-
umkertben találkozhattunk Juhász László-
val, a „Zenegyerekeknek” program meg-
álmodójával. Laci gyermekei születésétől, 
2005. óta zenél napi szinten a bölcsődés, 
óvodás, kisiskolás korosztályok örömére. 

Végül május 23-án Grecsó Krisztián tar-
tott nálunk író-olvasó találkozót. Grecsó 
Krisztián számos könyv szerzője, emellett 
József Attila-díjas magyar költő, író, dal-
szerző, az Élet és Irodalom munkatársa, A 
Nők Lapjában külön rovata van.
Májusban sok új könyvvel gazdagodtunk, 
ezekből válogattunk.

Bartos Erika:  
A csigaház kincsei-Kézmű-
ves mesék óvodásoknak
A legújabb Bogyó és Babóca mesekönyv-
ben 15 mese található, a történetekhez 
pedig kapcsolódik egy-egy kézműves öt-
let. Ebben a kötetben is olyan történetek 
fordulnak elő, melyekkel a kisgyermekek 
a mindennapokban találkoznak, pl. a bo-
csánatkérés, a versengés, vagy a csúfolódás.
Viszek egy szívet 
– Egymásra felelő versek
Ebben a kiadványban a klasz-
szikus, tankönyvekben elő-
forduló versek találhatóak 
kortárs, modern írók szerze-
ményeivel vannak párosítva.

Győri Hanna gondos válogatásának 
célja a fiatalokkal megértetni, és megsze-
rettetni a verseket.

Berg Judit:  
Sári a Vadasparkban 
A kötetben a Maszat-so-
rozatból már jól ismert 
Sárival pont olyan dol-
gok történnek, mint a legkisebb gyerekekkel.
Grecsó Krisztián: Lányos apa
A szerző történetei a leghétköznapibb ese-
ményekkel kezdődnek, mégis árad belőlük 

a mindennapi öröm, a boldog-
ság keresése. Az írások egy ré-
sze saját gyerekkori emlékei, 
ami aztán átkúszik a jelen örö-
meire, amit lányában tud ma-
radéktalanul megélni. Grecsó 
élvezi az apaságot, szeret mesélni a szülők-
ről akik neveltek, mintát adtak nekünk, vagy 
akikké magunk is fejlődtünk, vagy váltunk.
Berg Judit: A Möbius-akta
Berg Judit első, felnőtteknek 
szóló könyve érdekes pszicho-
lógiai kérdéseket vet fel, a pár-
kapcsolat buktatóit feszegeti. 
Főszereplője egy rendőrnyomozó aki igyek-
szik kibogozni egy bűnügy szálait, melyben 
segítségére lesz egy forgatókönyv-írónő.
Karády Anna:  
Zserbó – A múlt tengerén
Az írónő nagy sikerű „A fü-
redi lány”-trilógiájának új kö-
tete a Monarchia idejébe repíti 
vissza a történelmi regények kedvelőit.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A könyvtár Facebook oldalán és a helyi újság-
ban közzétett ajánlóinkban tájékozódhatnak 
új könyveinkről és rendezvényeinkről.
A „Könyvet házhoz” szolgáltatásunk a moz-
gásukban korlátozott olvasóink számára to-
vábbra is elérhető, ezt az igényt az alábbi el-
érhetőségeken lehet jelezni.
Telefon: 06-70-337-8752, 06-28-753-490
E-mail: konyvtar@nagytarcsa.hu, 
Facebook: Nagytarcsa Könyvtár

Simon Andrea, segédkönyvtáros

NYITVA TARTÁS

H É T F Ő  9:00–15:00
K E D D  11:00–18:00   S Z E R DA  ZÁRVA

C S Ü T Ö R T Ö K  11:00–18:00     
PÉNTEK 9:00–15:00    SZOMBAT 9:00–12:00

(minden hónap 1. és 3. szombatja)

JÚNIUSI PROGRAMJAINK
 » JÚNIUS 1. 18 ÓRA  Albánia bringával – Nagy Tibor úti beszámolója

 » JÚNIUS 5. 10 ÓRA Ringató foglalkozás, 10:30 baba-mama kör
 » JÚNIUS 13. 18 ÓRA Olvasókör

 » JÚNIUS 17. 11 ÓRA Családi délután,  Sohonyai Edit előadása
 » JÚNIUS 19. 10 ÓRA  Ringató, 10:30 baba-mama kör, ezen az alkalmon  

vendégünk lesz Dr. Takács-Tóth Diána, melyre mindenkit szeretettel várunk!
 » JÚNIUS 22. 18 ÓRA A Népfőiskolai Esték sorozat: Czenthe Miklósnak  

az Evangélikus Levéltár vezetőjének előadása a Szepességről

ÉJJEL-NAPPAL NAGYTARCSA
Május második hetében rendezték meg az 1. Éjjel-nappal Nagy-
tarcsa 24 órás km gyűjtő-futó eseményt a Nagytarcsai Futók 
szervezésében.

A fő cél az volt, hogy 
a 24 óra során megállás 
nélkül, folyamatosan mo-
zogjunk, minél több km-t 
megtegyünk közösen, 
népszerűsítsük a futást a 
településen, minél több 
nagytarcsait megmozgas-
sunk! A futás Nagytarcsa 
területén zajlott. A rossz 
időjárási körülmények ellenére közel 100 nagytarcsai cipőt hú-
zott, akik összesen 550 km-t szorgoskodtak össze, bejárva az 
összes nagytarcsai utcát. Külön dicséret jár azoknak a futóknak, 
akik többször is elindultak, vagy éjszaka a szakadó esőben mo-
solyogva teljesítették az általuk megálmodott távolságot, de ta-
lán a legnagyobb öröm a csillogó szemű gyerekek arca volt, akik 
alig várják a következő lehetőséget a futásra, és ezt az élményt 
remélhetőleg elmesélik a barátoknak is…

Köszönjük a támogatásotokat! Hajrá Nagytarcsa! 
A Futók

ULTRABALATON
A Pintér Zsófia, Viczkó 
Bence, Bodor Norbert 
trió Nagytarcsa.Polgi.5.30 
nevű csapata 19 és egy-
negyed óra alatt futotta 
körbe a Balatont és tette 
meg a 210 km-t, kategó-
riájában a 4. helyet sze-
rezve meg. Büszkék va-
gyunk rájuk! 

KÖZEL 60 ÚJ FA
Időpontváltozás után 
május 23-án a hagyo-
mány folytatódott: a 
Tiszta Falunkért Civil 
Egyesület közel 60 bal-
lagó diák részére elül-
tetett egy-egy fát. 

MEGÚJULT  
A BUSZMEGÁLLÓ
Időszerű volt: a képvise-
lő-testület döntése nyo-
mán megújult a templom 
melletti utasváró.

VÉRADÁS
Május 10-én véradás volt 
a Polgármesteri Hivatal 
dísztermében. 

ÚJ LAKÓINK  
Szeretettel köszöntjük Nagytarcsa új lakóit,  
és kívánunk nekik a falu nevében jó egészséget,  
boldog életet! Szeretettel várjuk minden,  
2019-2023 között született, itt élő kisgyermek fotóját, bemu-
tatkozását a következő e-mail címre: ujlakoink@gmail.com. 
Az önkormányzat minden nagytarcsai újszülöttet babacso-
maggal köszönt. Bővebb információ a Polgármesteri Hivatal 
telefonszámán kapható: (06-28) 450-204

Kislányunk, Braun Emília Anna 2023. már-
cius 6-án született. Emília szeret nagyokat 
sétálni a környéken, hosszakat szundizni, és 
már 2 hónaposan sokat mosolyog – csodás 
boldogság, hogy Ő lett nekünk.

Prókai Zétény (balra) 2023. január 11-én 
11:21-kor látta meg a napvilágot, 6 héttel 
korábban a vártnál. 47 cm-rel és 2490 g-mal 
született meg. Igazán nyugodt, kiegyensú-

lyozott “hajas” baba.

Szirmai Leila Emma 
2023. május 7-én  
született a kistarcsai 
Flór Ferenc kórház-
ban. Anyukája és a 
kisasszony már itthon, 
az Ezerjó utcában  
pihennek.

BLOKKWOOD KFT.  
NAGYTARCSAI TELEPHELYÉRE (IPARI PARK) KERES
2 főt, könnyű fizikai munkára.
FELTÉTEL: targonca vezetői jogosítvány
ELŐNY: kisteherautó vezetői gyakorlat.
MUNKAREND: munkaidőkeret  
3 havi elszámolással.
Bérezés megegyezés szerint
Jelentkezni önéletrajzzal, emailen.
Vincze Tibor, üzemvezető
EMAIL: vincze.tibor@blokkwood.net
TELEFON: +3670 788-5530
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PROGRAM PIACI HÍREK

Gyümölcsvásár a láthatáron
Reméljük most már végérvé-
nyesen megérkezett a nyár. Az 
áldott napsugarak beérlelik a 
finom földiepret, cseresznyét, 
gyümölcsöket. Ilyenkor a há-
ziasszonyok már a befőzésre 
koncentrálnak, a finom házi 
lekvárnak, befőttnek, szörpnek 
nincsen párja. 

Piacunkon évek óta sikerrel rendezünk 
idényjellegű vásárokat melyeket remél-
jük idén is meg tudunk ismételni. Évek 
óta tartom a kapcsolatot a termelőkkel, 
kereskedőkkel. Arankáék csodás föl-
diepret és erdélyi áfonyát hoztak, Zsuzsi 

málnája és fekete szeder termése mindig 
nagy sikert aratott, Rita pedig mézé-
des őszi és sárgabarackkal látott el ben-
nünket. Edina almáját is nagyon sokan 
keresték, reméljük lesz mit betárazni a 
kamrába. 

Nagyon bízom benne, hogy idén is lesz-
nek vásárok, bár ezek megszervezése nem 
kevés időt és energiát igényel, de hát mi 
lehet nagyobb öröme egy piacszervező-
nek, mint az elégedett vásárlók mosolya, 
visszajelzése? 

A standokon ilyenkor már tényleg több 
az áru, először a primőrök uralják a teret, a 
hónapos retek, friss zsenge tök és cukkini, 
újhagyma és fejes saláta, majd a szabad-
földi finomságok is megjelennek. Érdemes 
kinézni a piacra és ezekből a vitamindús 
csemegékből válogatni. 

Stábunk viszonylag stabil, Kohajdáék 
és a Fazenda Farm biztosítják a füstölt 

árut és a húskészítményeket, a Pálinkás 
Savanyúság Manufaktúra a vecsési sava-
nyúságokat, Pál Norbi a nagytarcsai kéz-
műves sajtokat és tejtermékeket, a Vivam 
Homoktövis a homoktövis készítménye-
ket és a Jó Méhészet a csodás, díjnyertes 

mézeket. Több zöldségesünk van, sőt pa-
lántával, termelői készítményekkel is be 
szoktak termelők jelentkezni. A piacról 
nem hiányozhat a helyi illetékességű Ma-
rosi Kürtőskalács Manufaktúra és a Retro 
Lángos csapata sem. 

Köszönjük a vásárlók bizalmát, melyet 

igyekszünk megszolgálni. Nézzenek ki a 
piacra! Árusaink minden pénteken várják 
a kedves vásárlókat a Községháza mögötti 
parkolóban. 

Rónainé Krisztina
Piacszervező, önkéntes

PIACUNK MINDEN PÉNTEKEN 14:30–18:00 ÓRA KÖZÖTT MŰKÖDIK A KÖZSÉGHÁZA MÖGÖTTI PARKOLÓBAN

 

 

 

Időszaki kiállításmegnyitó 
2023. Június 17.-én 
délután 16 órakor 

„ÉLŐ NÉPVISELET NAGYTARCSÁN” 
Mohos Zsófia nagytarcsai lakos - fotográfiáiból 

 
Közreműködnek: A Nagytarcsai Művészeti Iskola növendékei, Rónai Pálné 
Krisztina, Solymári Tímea gitárművész, Frideczky Katalin zenész-író, Győri 
András Timótheus operatőr, Kertész József szentlászlói atyafi, nagytarcsa 
hagyományőrző szervezetei és még sokan mások 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk! 

Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely 
2142. Nagytarcsa Múzeumkert u.21. 
J email: muzeum.andi@gmail.com 

  

ÚJABB BÖLCSŐDE ÉPÜLHET
Nagytarcsa Község Önkormányzata pályá-
zatot nyújtott be egy második bölcsőde fel-
építésére a Sport utcában (a Csillagszem 
Óvoda mellett). A „Bölcsődei nevelés fejlesz-
tése RRF – 1.1.2 – 2021” elnevezésű pro-
jekthez az Önkormányzat elkészítette a 
szükséges szakmai dokumentációt, döntés 
hamarosan. Bízunk a sikeres elbírálásban. 

Az új pályázat független a Petőfi telep 
mellett épülő korábban félbehagyott 

bölcsőde-projekttől. Annak állásáról ha-
marosan bővebb tájékoztatást adunk.

Nagytarcsa Község Önkormányzata

SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉS
Nagytarcsa Község Önkormányzata a 
2022/2023. nevelési évben szünidei gyer-
mekétkeztetés keretében ingyenes déli meleg 
főétkezést biztosít a szülő, törvényes képvi-
selő kérelmére hátrányos helyzetű és rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményben része-

sülő, halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek részére 
az alábbiak szerint:
 » Általános- és középisko-

lás kiskorú gyermekek ré-
szére a nyári szünet időtar-
tamára eső 44 munkanapra 
(2023. július 3-től 2023. au-
gusztus 31-ig),

 » a bölcsődei ellátásban, illetve óvodai ne-
velésben részesülő gyermekek számára a 
bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az 
óvoda zárva tartásának időtartama alatt 
valamennyi munkanapon (a Nagytarcsai 
Csillagszem Óvoda esetében 2023. július 
3-2023. augusztus 7., a Nagytarcsai Szi-
várvány Óvoda esetében 2023. július 17. 

– 2023. augusztus 28.), utóbbi azzal a fel-
tétellel, hogy ezen időszak alatt az ügye-
letes óvodai ellátást nem veszik igénybe.
A szünidei gyermekétkeztetés megkez-

dése előtt a jegyzőnek vizsgálnia kell a jo-
gosultsági feltételek meglétét a szülő vagy 
törvényes képviselő kérelme benyújtása-
kor. (Rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményre jogosult-e, illetve hátrányos hely-
zetű vagy rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermek-e.)
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OTTHON OTTHON

Mit tudunk rosszul az ivartalanításról?
Adatok szerint a háziállatok 
mindössze 5-10 százaléka ivar-
talanított. Az ivartalanítás-elle-
nesség mögött a legtöbbször 
tévhitek és félinformációk állnak.

A háziállatok ivartalanítása még ma is 
sok gazdi számára nehéz döntést jelent – 
pedig a beavatkozás számos előnnyel jár. 

Nem csak az utcán élő kóbor állatok szá-
mának csökkentése miatt fontos, de ked-
vencünket is sokféle betegségtől védheti 
meg. Ugyanakkor sok tévhit is kapcsoló-
dik az ivartalanításhoz.

Az egyik legnépszerűbb ellenérv, hogy a 
gazdák úgy gondolják, az állataikat az ivar-
talanítással örömforrástól fosztják meg. Ez 
azonban tévedés, a macskáknál és kutyák-
nál a szaporodás nem érzelmi 
alapon működik. 

Az is közkeletű tévedés, hogy 
a nőstényeknek legalább 

egyszer elleniük kellene.  
Erre nincs szükségük, sőt 
akár ivaréretté válás előtti 
korban is lehet teljes biz-
tonsággal ivartalanítani. 

A műtét sem kínzás 
az állatok számára, hi-

szen ma már rutinbe-
avatkozásnak számít, 
amely korszerű kö-
rülmények között, 
altatásban történik, 
a műtétet követő 
fájdalomcsillapí-
tás pedig alapkö-

vetelmény. 

Azt is sokan hiszik, hogy az ivartala-
nítástól elhízik az állat. Ez azonban csak 
attól következhet ez be, ha a beavatkozás 
után a gazdák nem megfelelően etetik 
őket. Mivel az állatok aktivitása csökken-
het, így a tápanyagigényük is megváltozik. 
Az elhízás elkerülése végett érdemes a be-
avatkozáson átesett állatoknak készült táp-
pal etetni kedvenceinket, ezek az eledelek 
ugyanis kifejezetten az ivartalanított cicák 
és kutyák energiaigényeire vannak szabva.

Négy galamb bújt meg a kakaduseregben.
Megtalálod őket?   

REJTVÉNY / KERESGÉLŐ

REJTVÉNY / SUDOKU

Tőkehal mentás-zöldfűszeres  
joghurttal és túrógombóccal

Egy kisebb lábosban, közepes lángon fel-
forraljuk a tejet, majd elkeverjük benne a 
búzadarát, sózzuk, beletesszük a gyöm-
bérport, és addig kevergetjük, amíg telje-
sen be nem sűrűsödik. Ha kész a tejbegríz, 
mehet bele a reszelt citromhéj és a vaj, eze-
ket elkeverjük és hagyjuk kihűlni.

A már kihűlt masszát összedolgozzuk a 
túróval, és diónyi gombócokat formázunk 
belőle. Forró, száraz serpenyőben, közepes 
lángon lepirítjuk a dióval elkevert morzsát, 
és beleforgatjuk a kis gombócainkat.

A szószhoz a görög joghurtot egy aprí-
tógépbe tesszük a mentalevelekkel, a pet-
rezselyemmel, a cukorral, néhány csepp 
citromlével, kevés sóval, borssal. Addig 
zúzzuk, amíg már csak nagyon pici levél-
darabkák lesznek a joghurtban.

A tőkehalból kb. 200 g-os szeleteket vá-
gunk, a húsos felét sózzuk, borsozzuk, és 
alaposan átkenjük étolajjal az egész filét. 
A bőrös oldalával lefelé egy forró, sütőbe 
is tehető serpenyőbe tesszük, és nagy lán-
gon 1-2 percig sütjük a halszeleteket kissé 

lenyomva. Ha letelt az idő, 150 fokra elő-
melegített sütőbe tesszük a serpenyőt, és 
további 10-15 percig sütjük a halat.

Tálaláshoz a mártást szétterítjük a tá-
nyér alján, ráhelyezzük a halat, pár men-
talevéllel díszítjük és mellé helyezzük a 
túrógombócokat.

Nagytarcsa, Tessedik Sámuel utca 38.

+3620 935-5059
www.barbarakutyakozmetika.hu
KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYEK
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Fill in the puzzle so that every row across, every column down and
every 9 by 9 box contains the numbers 1 to 9.

Puzzle #1

9 3 5 1

5 2 8

7 8 6

1 2

5 4 8

4 5 6 9

7

6 3 4 2

4 9 6 7 8

CSIMA KÖNYVELŐ IRODA
könyvelés, bérszámfejtés,  

SZJA bevallás
www.csimairoda.hu

28/738-752, 20/400-93-40, 30/397-70-78

Elkészítési idő: 45 perc
Hűtési idő: 20 perc 

HOZZÁVALÓK 2 FŐRE:
 » 250 ml tej
 » 75 g búzadara
 » só, bors

 » 0,5 tk gyömbérpor
 » 0,5 db citrom
 » 30 g vaj
 » 250 g tehéntúró
 » 30 g darált dió
 » 30 g zsemlemorzsa
 » 200 g görög joghurt

 » 3-4 ág menta + néhány 
levél a díszítéshez

 » 4 szál petrezselyem-
zöld

 » 1 tk kristálycukor
 » 400 g tőkehalfilé
 » 0,5 ek étolaj 

Solutions
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A piros bicikli
A piros bicikli a falnak támasztva álldogált. 
Várta gazdáját, a kisiskolás Gergőt, hogy 
minél előbb útra kelhessenek, és a szokásos, 
délutáni kerékpáros túrájukat megkezdjék.

A bicikli unatkozott. Június eleje volt, 
ugyan nem tudta, de érezte, nemsokára vé-
get ér a tanítás, kezdődik a nyári szünet.

Ennek a gondolata örömmel töltötte el, 
hiszen akkor egyre több időt tölthet a gaz-
dájával, és hosszabban lehetnek úton.

A nyáreleji, szokatlanul nagy hőség el-
bágyasztotta. Jobban neki kellett támasz-
kodnia a ház falának, nehogy eldőljön.

A biztos támaszték ellenére, egyszer csak 
megszédült. A nagy melegtől lehetett…

Ekkor – kicsit már homályosan –, azt 
látta, nyílik a nagykapu, és betolat az ud-
varra egy autó.

A társasházi szomszédjuk volt, Dezső 
bácsi. Az öregúr leállította az autót, ki-
szállt, majd sebes léptekkel eltűnt a lép-
csőház irányában. Még nem volt olyan 
öreg, hogy feledékeny legyen, de ez eset-
ben mégis valami hasonló történhetett, 
mivel – talán a nagy meleg hatására –, a 
nagykaput nem csukta be.

A nyitva álló bejárat, a kis bicikliben a 
szabadság lehetőségének érzetét keltette. 
Egyelőre azonban csak vágyakozva bá-
mészkodott kifelé az utcára.

Ekkor váratlanul, két-három kerékpárt 
látott elsuhanni a kapujuk előtt.

A bringák nagyon gyorsan mentek, szinte 
repültek. Látta őket egy pillanatra, majd a 
következő percben huss, már ott se voltak.

Csak meregette a szemét, amikor újabb 
kerékpárok tűntek fel a kapu előtt, és tova 
is száguldottak az úttesten.

„Ennek a fele se tréfa – gondolta a kis 
bicikli. Ez olyan, mintha versenyeznének 

egymással, ki ér előbb a célba. Ebbe a ver-
sengésbe akár én is beszállhatnék. Én is va-
gyok olyan gyors, mint akármelyik kerék-
pár. Gergő mindig jól karban tart, ha bármi 
meghibásodás jelentkezik, azonnal kijavít-
tatja – általában apukával. A lényeg, hogy én 
is nagy dolgokra vagyok képes” – erősítgette 
magában az elhatározást a kis kétkerekű.

Azután gondolt egy nagyot és merészet, 
és elszántan kigördült a kapun túlra.

Az úttesten csak gurult, gurult, egyre 
fokozódó gyorsasággal, mígnem utolérte 
a korábban látott kerékpárokat.

Hátra nézve észrevette, további kerék-
párok tűntek fel mögötte. Mintha őt ül-
dözték volna. Egyből nagyobb sebességre 
kapcsolt, nehogy utolérjék.

Ahogy távolodott az otthonától, fok-
ról-fokra bátrabb lett. Már egy hihetetlen 
cél lebegett a szeme előtt: meg kell nyer-
nie ezt a gyorsasági ver-
senyt. Meg kell mu-
tatnia ország-világ 
előtt, hogy bár ő 
csak egy kicsi ke-
rékpár, mégis, nagy 
dolgokra képes.

És lássatok csodát!
Váratlanul, egy meredek lejtő al-

ján, emberek sokaságát pillantotta meg 
az út két oldalán. De tulajdonképpen nem 
ért rá nézelődni, mert közben belefutott 
egy piros szalagba, és kettészakította azt. 
Úgy tűnik, célba ért, ráadásul elsőként.

A tömeg megéljenezte, ami büszkeség-
gel töltötte el. „Ha ezt Gergő megtudja – 
gondolta –, biztosan megdicsér majd…”

Amikor feleszmélt, a fal mellett találta 
magát, a földön. Pedig nem szokott eldőlni, 
hiszen kis gazdája mindig biztonságosan 
állította le.

Ekkor megpillantotta Gergőt, aki sebes 
léptekkel közeledett a buszmegálló felől, 
majd egyenesen odament hozzá, talpra ál-
lította, és szeretettel megsimogatta. „Gyor-
san megebédelek, azután indulhatunk – 
mondta a kisfiú. Biztosan átforrósodtak a 
kerekeid, talán le is eresztettek, azért dől-
tél el – tette hozzá. Olyan elaléltnak látszol. 
Valószínűleg el is szunnyadtál. Lehet, hogy 
közben valami szépet is álmodtál?! Hama-
rosan visszajövök, addig is áttollak az ár-
nyékba, a diófa alá. Indulás előtt majd el-
lenőrzöm a kerekeidet is, mert csak akkor 
biztonságos kimenni a forgalomba, ha a te 
műszaki állapotod rendben van. Na, kicsit 
még álmodozhatsz, amíg vissza nem jövök.”

Mester Györgyi meséje
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TÁRGYALÓBÉRLÉS
a BGW irodaházban
Az igazán megfontolt üzleti döntésekhez,  
a partnerekkel szervezett sikeres tárgyalások  
lefolytatásához a kifinomult és exkluzív  
környezet is elengedhetetlen szempont.

FOGLALJON TÁRGYALÓT ONLINE! 

MINIMUM EGY ÓRA BÉRELHETŐ. A BÉRLETI DÍJ MINDEN FELMERÜLŐ KÖLTSÉGET TARTALMAZ. BGW IRODAHÁZ, NAGYTARCSA, NAPLÁS ÚT 1.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: +36 20 354 3407, office@bgw.hu

PORTASZOLGÁLAT, AKADÁLYMENTES PARKOLÓ, PROJEKTORHASZNÁLAT, INGYENES WIFI-KAPCSOLAT
BEMUTATÓTÉR BÉRLÉSI LEHETŐSÉG A MODERN IRODAHÁZ FÖLDSZINTI KÖZÖSSÉGI TERÉBEN

NAGY TÁRGYALÓ 15 FŐIG TÁRGYALÓ 9 FŐIG


